

# Школа N 71 г. Иркутска под угрозой закрытия

Причина - в классах не хватает детей. Но, как оказалось, демографическая ситуация тут ни при чём. Дети просто боятся ходить в школу. Ведь их путь связан с риском для жизни.

Зелёный человечек появляется на 2-й Железнодорожной часто, но не надолго. Сигнал для пешеходов здесь отрегулирован так, что перейти дорогу успевают не все даже взрослые пешеходы. Многие рискуют жизнью и выходят на проезжую часть, не дожидаясь зелёного сигнала светофора. Настя Губарева вообще вынуждена перебегать этот перекрёсток. По несколько раз в день: когда идёт в школу и когда возвращается домой. И каждый раз для неё это подвиг. "Я боюсь ходить через этот пешеходный переход. Тут очень большое движение, машины иногда не останавливаются", - говорит девочка.

Таких отважных учеников в семьдесят первой школе становится всё меньше. Родители просто боятся отпускать детей. А сопровождать их не всегда получается. Поэтому переводят ребят в другие, соседние школы города. При этом в ГАИ утверждают, что здесь время сигнала достаточное для перехода дороги. Более того, если зелёный свет будет гореть дольше, то пострадают уже водители. Алексей Чеботнягин, заместитель начальника ГОССМЭП при МВД: "Возможны пробки со второстепенных дорог, пробки по федеральной трассе - это неизбежность. Если существует такая проблема, то по заданию ГИБДД мы готовы пересмотреть организацию движения и увеличить режим работы пешеходного перехода".

Другая альтернатива - построить подземный пешеходный переход. В планах дорожных служб этот перекрёсток на 2-й Железнодорожной уже есть. Только точные сроки строительства никто не озвучивает. Между тем по данным ГАИ за этот год в ДТП пострадали уже семьдесят детей, в том числе и на пешеходных переходах. В ряде случаев виноваты были водители, которые не обращали внимания ни на светофор, ни на дорожную разметку.

На улице Сергеева зелёный человечек больше не появляется. Между тем прямо через дорогу находится здание Сибирского института, до которого студентам надо как-то добираться.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)